
GOVERNO M.UNICIPAL 

FARIAS BRITO 
Uma Farias Brito para todos 

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES CONTENDO A DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO E 
DE PRDPDST AS. DE PREÇOS'. 

Convite N.e 2022.05.18.1 

Objeta da Licitação: Contratação de serviços a serem prestadas na c::onstruçãa de monumento do Padre 
!)l!er!l, na Vila Padre Gíceru, Serra du lluinGuncá, Municfpiu de Farias Brltu/Ct cunforme prujetns e 
orçam1mtas c::anstantes no Edital Ccmvoc::atária. 

Data da Abertura: 
Horária: 
Loc::al: 
Endereça: 

26 de maia de 2022 
8h 
Prefeitura Munic::ipal de Farias Brita 
Rua José Alves Pimentel, n.º 87, Centro, Farias Brita/CE. 

Aos 26 de maia de 2022, na c::idade de Farias Brito - CE, reuniu-se, em sessão públic::a, a Comissão 

Permanente de Lic::itação da Prefeitura Munii::ipal de Farias Brito, nomeada pela Portaria n.º Portaria n.º 

0!0!022212022, de OI de fevereiro de 2022, da Senhor Prefeita Munic::ipaL senda r:ampasta pelas membras 

Tiago de Araújo Leite, Rais Barbosa da Silva e Isabel Cristina Ferreira Sales, sob a presidênr:ia do primeira, 

para que fossem rec::ebidos os envelopes de habilitação e propostas de preços referentes à Lir:itação na 

modalidade Convite n.º 2022.05.18.1, c::ujo abjeto é a suprac::itada. Pontualmente às 8h, o Senhor Presidente 

der:larou que estavam abertos os trabalhos da presente sessão, nomeando a Senhora Rais Barbosa da silva 

para sec::retariar a reunião. Em seguida a Senhor Presidente deu inír:ia à sessão, determinando o 

rer:ebimenta de todas as envelopes apresentadas, c::anr:edenda a prarn de 15 (quinze) minutos de talerânc::ia 

para passíveis atrasos. Oer:arrida a referida talerânc::ia fora enr:errada a etapa de rec::ebimenta. das 

envelopes. Partir:iparam da sessão as seguintes empresas: ll7 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, JMC: 
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CONCEITO EMPREENDIMENTOS EIRELI e JOSÉ URIAS FILHO EIRELI, que prator:alaram seus envelopes, não 

se fazenda representar, J 2 CDNSTRUÇÕES E SERVJÇllS LTDA. e RAMAlHll SERVJÇDS E OBRAS EIREU, 

que apenas entregaram seus envelopes não se fazendo representar, e DRENA CONSTRUÇÕES E LaC:AÇãES 
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EIRELI, neste ato representado por seu representante legal, o Sr. José Wilson dos Santos Araújo, inscrito no 

CPF n.º SIO.SIS.583-00. Recebidos os mesmos. o Senhor Presidente determinou que fossem abertos os 

envelopes contendo os documentos de habilitação. Abertos os ditos envelopes. o Senhor Presidente 

determinou que fosse efetuada uma rápida análise e a respectiva rubrica na documentação por parte da 

Comissão. Em seguida, o Senhor Presidente informou que. em face de ter que ser realizada uma minuciosa 

análise junto aos documentos de habilitação, inclusive com consultas on-line (via internet). a sessão ficaria 

suspensa. e quando da conclusãoda referida análise, o competente resultado seria publicado na Imprensa 

Oficial (Oiário Oficial dos Municípios do Estado do Ceará da APRECE - Lei Ordinária n.º 1.331/20!1), quando a 

partir desta publicação ficará aberto o prazo para a interposição de possíveis recursoK Nada mais havendo 

a tratar, o Simhor Presidente determinou que fosse em::errada a presente sessão, do quB para rnnstarfora 

lavrada esta ata. que vai assinada por mim, ........... ~ ...... Rais Barbosa da Silva, que secretariei. pelos 

demais membros da Comissão e pelo licitante presente. 

Assinaturas da Comissão de Licitação 

Comissão 

Função Nome Assinatura 

Presidente iago de Araújo Leite 

Membro Rais Barbosa da Silva 

' Membro Isabel Cristina ferreira Sales 

Assinaturas dos Licitantes 

1 1 i ORENA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI 


